フランス語スキル(Lire et résumer) 	2017年度 秋学期 金曜日2時限
担当教員：マレシャル、ベアトリス

科目概要
L’objectif de ce cours est de maîtriser la technique du résumé. Cet exercice est formateur a plus d’un titre : il apprend à analyser un texte à travers une lecture attentive ; il incite à l’objectivité et à la logique dans la formulation personnelle mais fidèle d’un nouveau texte plus synthétique ; il oblige à utiliser plus de vocabulaire et à avoir une syntaxe claire. Après avoir vu les principes de la mise en résumé, la maîtrise de cette technique passera par une suite d’exercices de plus en plus élaborés. L’acquisition sera donc progressive alors que les textes à lire seront à peu près d’égale difficulté afin d’enrichir rapidement le vocabulaire.

主題と目標／授業の手法など
L’objectif de ce cours est de maîtriser la technique du résumé. Cet exercice est formateur a plus d’un titre : il apprend à analyser un texte à travers une lecture attentive ; il incite à l’objectivité et à la logique dans la formulation personnelle mais fidèle d’un nouveau texte plus synthétique ; il oblige à utiliser plus de vocabulaire et à avoir une syntaxe claire. 
Après avoir vu les principes de la mise en résumé, la maîtrise de cette technique passera par une suite d’exercices de plus en plus élaborés. L’acquisition sera donc progressive alors que les textes à lire seront à peu près d’égale difficulté afin d’enrichir rapidement le vocabulaire.

教材・参考文献
Pour chaque cours, il y a un petit texte à lire et à résumer, avec un thème particulier à chaque fois. 
Les textes sont à préparer à la maison. Ils seront distribués une semaine à l’avance (excepté celui du premier cours)

提出課題・試験・成績評価の方法など
[bookmark: _GoBack]Évaluation : contrôle continu 30 points ; la présence est importante 
Examen final : 20 points
